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ΑΡ. ΠΡ.:    19                                                                                                             Ηράκλειο 05/04/2016
ΠΡΟΣ:

Τα Σωματεία – μέλη της Ζ΄ Ένωσης
Η Ζ΄ Ένωση σε συνεργασία με τον tutor κ. Δολιανίτη Μανώλη συνεχίζουν τις συναντήσεις σε συλλόγους που ανήκουν στο δυναμικό της Ζ΄ Ε.Φ.Σ.Α.Κ. με στόχους: 

· Ενημερωτική καταγραφή προπονητικών μονάδων 1 ώρας για παιδιά αγωνιστικού προγράμματος κάτω των 10 ετών (πράσινο γήπεδο) και προπονητικών μονάδων 1 ώρας για παιδιά αγωνιστικού κάτω των 12 ή 14άρων ετών. Αυτές οι προπονήσεις θα πραγματοποιηθούν από τον προπονητή του κάθε συλλόγου και θα πρέπει να συμμετέχουν από 3 ως 4 παιδιά (αγόρια, κορίτσια ή μεικτά) σε κάθε προπόνηση. 

· Συναντήσεις με παράγοντες των Δ.Σ. και προπονητές.

Οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν στα Χανιά με συμμετοχή των: Ο.Α. Σούδας, Α.Ο. Κυδωνίας, Α.Α. Χανίων, Ο.Α. Χανίων και Ο.Α. Ρεθύμνου και στην Ιεράπετρα με συμμετοχή των: Γ.Σ. Λυβικού, Ο.Α. Σητείας, Λατώ Αγ. Νικολάου. Σε κάθε συνάντηση όλοι οι συμμετέχοντες σύλλογοι που διαθέτουν αγωνιστικά τμήματα μπορούν αν επιθυμούν να παρουσιάσουν 1 προπόνηση με παιδιά κάτω των 10 ετών ή 1 προπόνηση με παιδιά 11 ως 14άρων ετών ή μόνο να παρακολουθήσουν τις προπονήσεις άλλων συλλόγων.

Μετά το τέλος των προπονήσεων θα πραγματοποιηθούν συζητήσεις παρουσία και του εφόρου του αγωνιστικού της Ζ΄ Ε.Φ.Σ.Α.Κ. κ. Δουλγεράκη Μανώλη.

Η 1η συνάντηση θα λάβει χώρα στον Α.Ο. Κυδωνίας το Σάββατο 16/04/2016 από τις 17.00 ως τις 20.00 ενώ στις 20.30 θα πραγματοποιηθεί συζήτηση μεταξύ του tutor και του εφόρου αγωνιστικού της Ζ΄ Ένωσης, των προπονητών και μελών των Δ.Σ. των συλλόγων με θέματα: 

· προπονητής αντισφαίρισης στην Κρήτη

· Παγκρήτιο αγωνιστικό τένις

Η 2η  συνάντηση θα λάβει χώρα στον Γ.Σ. Λυβικό την Κυριακή 17/04/2016 από τις 11.00 ως τις 14.00 ενώ στις 14.30 θα πραγματοποιηθεί συζήτηση μεταξύ του tutor και του εφόρου του αγωνιστικού της Ζ΄ Ένωσης, των προπονητών και μελών των Δ.Σ. των συλλόγων με τα ίδια θέματα όπως και στην 1η συνάντηση.

Οι σύλλογοι που επιθυμούν να συμμετέχουν να συμπληρώσουν την παρακάτω φόρμα και να την αποστείλουν στην Ζ΄ Ε.Φ.Σ.Α.Κ. ως την Τετάρτη  13/04/2016 ώστε να μπορέσει να διαμορφωθεί το πρόγραμμα.

Επίσης για στατιστικούς λόγους σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε και την φόρμα καταγραφής αθλητών / αθλητριών του συλλόγου σας (ακόμα και αν δε συμμετέχετε στην συνάντηση). Η φόρμα αφορά εκτός από το κόκκινο γήπεδο τα παιδιά που συμμετέχουν ή πρόκειται να συμμετέχουν σε αγώνες.
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